

**OBBCSSR - Scrisoare deschisă către membrii Camerei Deputaților**

OBBCSSR OBBCSSR  
Mie 19.09.2018, 14:36

📎 1 atașări (171 KB)  
amendament.pdf;

Stimate membru al Camerei Deputaților,

Aveți posibilitatea de a repara inechitatea salarizării membrilor OBBCSSR, biologi, chimiști și biochimiști în sistemul sanitar din România, comparativ cu salarizarea începând cu data de 01.03.2018 a medicilor și asistenților medicali cu care suntem colegi în laborator.

Dna. Ministru al Sănătății, Sorina Pintea a depus la Camera Deputaților în data de 17.09.2018 un PL de modificare a OUG 41/2018, unde se precizează că "pentru *biologul principal* (coeficienții de ierarhizare / salarizare) *trebuie să fie cel puțin egal cu cel al medicului rezident an II*".

**Vă rugăm să votați PL de modificare a OUG 41/2018 cu amendamentul depus de OBBCSSR la Comisia de Muncă din Camera Deputaților, amendament atașat acestui email.**

Coeficienții de ierarhizare / salarizare din Legea nr. 153/2017 ar trebui să reflecte și au fost stabiliți în Legea 153/2017 trebuind să respecte anumite principii printre care:

- *nivelul studiilor* - avem un nivel al calificării profesionale de 9 ani (licența min. 3 ani plus masterat de 2 ani plus 4 ani de specializare) prevăzut în legea 460/2003, apropiat de nivelul calificării profesionale al medicului specialist (10 ani);
- *importanța socială a muncii* – 70-80% dintre diagnosticile medicale sunt puse pe baza rezultatelor analizelor medicale; 2/3 dintre specialiștii din laborator sunt chimiști, biochimiști și biologi;
- *principiul ierarhizării* – chimiștii, biochimiștii și biologii sunt responsabili de analiză, validează, parafează buletinele de analize medicale care sunt un document medico- legal, sunt șefi de laborator, efectuează gărzi, primesc un punctaj de la CNAS care pentru gradul de principal este apropiat de cel al medicului specialist;
- *principiul nediscriminării* – membrii OBBCSSR prestează o muncă egală cu cea a medicului specialist, au atribuții comune sau chiar identice în fișa postului.

Principiile enumerate mai sus, precizate în Legea 153/2017, nu au fost respectate în cazul biochimiștilor, biologilor și chimiștilor din sistemul sanitar după cum am prezentat argumente și documente tuturor instituțiilor abilitate ale statului, inclusiv Consiliului Național pentru Combaterea Discriminării (CNCD).

Prin votul de respingere dat de Parlament în anul 2017 amendamentelor Corpului profesional OBBCSSR privind data aplicării creșterii cu 100 % a salariului și creșterea coeficienților salarizării membrilor OBBCSSR, s-a ajuns în acest fel la situația actuală, ca un biolog, chimist sau biochimist cu atribuții specifice la locul de muncă să aibă un salariu mai mic decât al asistentului medical care îi este subordonat prin fișa postului și mult inferior medicului specialist cu care are atribuții similare.

În laboratoare, membrii OBBCSSR sunt discriminați la salarizare din martie 2018, sunt umiliți în fiecare zi, **situație pe care nu o mai putem accepta!**

Fiecare cetățean face un control al stării de sănătate prin solicitarea efectuării unor analize medicale. Rezultatele analizelor medicale sunt eliberate pacienților sub responsabilitatea noastră, a chimiștilor, biochimiștilor și biologilor, specialiști din laboratoarele de analize medicale care parafăm buletinele de analize și reprezentăm 2/3 din personalul cu studii superioare din laboratoarele de analize medicale.

**Așteptăm votul FAVORABIL al tuturor membrilor Parlamentului României pentru corectarea inechității salarizării chimiștilor, biochimiștilor și biologilor din sistemul sanitar din România comparativ cu salarizarea colegilor din laborator - medici și asistenți medicali.**

Președintele Comisiei de Imagine, Relații Interne și Externe a OBBCSSR  
Membru al Biroului Executiv Național  
Dr. chimist medical specialist Georgeta SORESCU

**CONFIDENTIALITATE SI SECURITATE A MESAJULUI**

Prezentul mesaj este confidențial și aparține OBBCSSR. El se adresează numai persoanei menționate ca destinatar, precum și altor persoane autorizate să-l primească. În cazul în care nu sunteți destinatarul vizat, vă aducem la cunoștință că dezvăluirea, copierea, distribuirea sau inițierea unor acțiuni pe baza prezentei informații sunt strict interzise și atrag răspunderea juridică. Dacă ați primit acest mesaj dintr-o eroare, vă rugăm să ne anunțați imediat, ca răspuns la mesajul de față, și să-l ștergeți apoi din sistemul dumneavoastră. Aprecieri și vă mulțumim pentru cooperare!

ORDINUL BIOCHIMIȘTILOR, BIOLOGHILOR ȘI CHIMIȘTILOR ÎN SISTEMUL SANITAR DIN ROMÂNIA (OBBCSSR)

Adresa : Str. J.L.Calderon, Nr. 36, Sc. A, Ap. 4, Parter, Sector 2, București

Tel.: 021/231.44.71 , 021/313.44.71

Fax: 021/313.44.70

E-mail: [office@obbcssr.ro](mailto:office@obbcssr.ro) sau [obbcssr@gmail.com](mailto:obbcssr@gmail.com)

Website: [www.obbcssr.ro](http://www.obbcssr.ro)